

# ЗНАМЯ

Газета выдается  
с 24 ноября 1951 года

# КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

1987

Суббота, 19 декабря

№ 243 (8333)

Цена 3 коп.

ВРЕМЯ, ВПЕРЕД!

СТРАНИЦЫ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

## ЧТО СТОИТ ДОМ ПОСТРОИТЬ

ПРОВЕРЯЕМ ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

Последние дни года для строителей всегда по-особому напряженные. Это и понятно: хочется полностью выполнить принятые социалистические обязательства, преподнести новоселам традиционные подарки в виде современных жилых домов, магазинов, детских учреждений.

И уж совсем сложная ситуация сложилась к концу года у ангарских строителей. Напомним, что в год нынешний они вошли по существу без задела. Потому в первом квартале шли в основном монтажные работы, а на четвертый осталась половина от общей сдачи жилья. И главный упор сейчас приходится на отделочные работы.

Нужно сказать, что на это дело брошены все наличные силы. Более того, многие городские предприятия и уч-

реждения выделили в помощь строителям своих представителей. Временно стали отделочниками десятки нефтехимиков, керамиков, цементников, работники заводов электрохимического, химреактивов, швейной фабрики, ТЭЦ-9 и других.

Основную массу домов (а их около двадцати) строители собираются 20—25 декабря предъявить рабочей комиссии. И это вполне реальный срок. Особенно интенсивное жилищное строительство идет в 17, 6, 7, 13 и 12а микрорайонах. Два дома на 100 и 60 квартир собираются сдать представители треста Ангарскнефтехимремстрой, первыми в городе взявшиеся за хо-

зяйственный способ строительства.

В ближайшее время должны войти в эксплуатацию большой магазин в 13 микрорайоне, хлебный магазин в 12а, детское учреждение в 17 микрорайоне, плавательный бассейн. Долг свой строители, думается, понимают прекрасно и стремятся его выполнить. Все принципиальные вопросы здесь сняты. Единственное, что мешает, так это некоторая неразворотливость эксплуатирующих организаций — электрических тепловых сетей, ПУВКХ. Им нужно более настойчиво и в более короткие сроки решать свои дела на объектах жилья и соцкультбыта.

Хочется подчеркнуть и такую немаловажную деталь, что в наступающий год строители входят с хорошим заделом. По объектам жилья стоят готовые к отделочным работам пять блоков дома № 23 17-го микрорайона, два блока общежития в этом же микрорайоне. А из объектов соцкультбыта ждут отделочников клуб в поселке Китой, профилакторий строителей, автошкола ДОСААФ, роддом. С первых дней января есть возможности для работы без раскочки.

Кстати, на предварительной защите социалистических обязательств своего коллектива Ю. И. Авдеев, начальник АУС, заверил, что ритмичность

сдачи объектов заметно улучшится. Так, 42 процента годового плана по вводу жилья в эксплуатацию предполагается дать в первом полугодии. Все это будет идти в сочетании с полной перестройкой организации ведения работ. В течение 1988 года все подразделения АУС должны перейти на коллективный подряд, а с 1989 года — на самокупаемость.

Нет сомнения, что все это даст хорошие плоды. А плоды строительные всем известны — жилые дома, а значит, заметное улучшение жизни людей. К новому году сотни ангарчан получат ордера на квартиры.



## ЦЕННЫЕ КАЧЕСТВА БЕЗНАСЮКА

Когда наблюдаю, как неутомимо, с огоньком, вкладывая всю душу в работу, трудится слесарь-ремонтник нашего цеха Николай Максимович Безнасюк, я невольно думаю: едва ли нам понадобилась бы перестройка, если бы все люди работали так. Двадцать лет назад пришел он в цех топливосодачи, где год от года росло мастерство, накапливался богатый опыт трудоголивого рабочего. Его высокая квалификация и добросовестность известны в цехе всем.

Если Николай Максимович берется за ремонт того или иного оборудования, важные персоналы уверены: обо-

рудование находится под надежной опекой. Нет в цехе механизмов, в которых бы не разобрался опытный слесарь. Часто из строя выходит кран-перегрузкатель — важнейшее звено в технологическом процессе. Руки слесаря поистине золотые, а природная смекалка позволяет творить чудеса. Он не только ремонтирует. Если того требует необходимость, сумеет смонтировать и отладить новейшее оборудование.

Недавно в цехе монтажники вели сборку щепопулавливателя на третьем ленточном конвейере. Но из-за некомплектности необходимых деталей

### В АВАНГАРДЕ УСКОРЕНИЯ

работы свернули и ушли на новый объект. А когда детали поступили, Н. М. Безнасюк в короткий срок завершил монтаж щепопулавливателя, отладил и сдал его в работу.

Иногда во время производства ремонтных работ возникают непредвиденные сложности. Бывает, недостает нужного инструмента или запасных частей, и тогда создается нервная обстановка. В таких случаях Н. М. Безнасюк не суетится, не горячится, а спокойно разбирается в сложившейся ситуации и находит единственно правильное решение.

Но, пожалуй, самым ценным качеством этого человека является его постоянная

### КОРПУНКТ СООБЩАЕТ

### Скорректировали план

#### О ОСТРЫЙ СИГНАЛ

«Острый сигнал» заказчиком долгое время не решались проектные неуязки. Заменено оборудование и выданы измененные рабочие чертежи в начале декабря 1987 года, объекты сданы СМУ-8 под монтаж сантехники с опозданием на 2 месяца. Допущено отставание и на жилом доме 21 15а микрорайона. В СМУ-1 повреждена смонтированная теплосеть,

срывается установка ванн из-за их отсутствия в УПТК.

Для ликвидации отставания и обеспечения ввода объектов в декабре нашим бригадам сантехников и трубопроводчиков приходится работать в выходные дни.

До конца года остается мало рабочих дней. Коллектив СМУ-45 обращается к строителям СМУ-1, СМУ-5 и СМУ-8 принять все меры по обеспечению строительной готовности отделочных работ и обеспечению установки саноборудования на вводных жилых домах и плавательном бассейне.

Только совместными усилиями можно наверстать упущенное.

В. БОРОВСКОЙ, М. ПЕСТЕРЕВ, А. ВАСИЛЬЕВ, С. МАЛЫЦЕВ, А. УВАРОВСКИЙ, С. ШМИДТ, И. КОРШАКОВ, бригады СМУ-45.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

23 ДЕКАБРЯ в 17 часов в Доме политпросвещения для пропагандистов политической системы обучения состоится встреча за «круглым столом» по теме «Перестройка хозяйственного механизма и создание целостной системы управления экономикой».

Во встрече принимают участие Е. А. Соловьев — секретарь ГК КПСС, Г. Л. Ситник — старший преподаватель кафедр марксизма-ленинизма АФ ИПИ, В. В. Кузин — директор завода ВВК, В. М. Суннев — директор завода монтажных заготовок.

ГК КПСС.

готовность делиться своим богатейшим опытом со всеми, особенно с молодыми рабочими. В коллективе цеха Николай Михайлович пользуется заслуженным уважением. Он неоднократно избирается членом цехкома, а в этом году избрали его в профком. Честный, добросовестный труд никогда не остается бесследным. Трудно перечислить все поощрения и награды, которые имеет ветеран цеха и РЭУ «Иркутскэнерго», победитель соцсоревнования. Незаменимых людей нет,

гласит народная мудрость. Но есть люди, без участия которых любое дело трудно сдать с мертвой точки. И, как правило, люди эти работают с полной отдачей сил и на совесть. К таким я отношу своего товарища по работе, слесаря-ремонтника Николая Максимовича Безнасюка.

А. ГОРБАЧЕВ, начальник смены топливосодачи ИТЭЦ-9.

На снимке: Н. М. Безнасюк. Фото В. МАКСУЛЯ.





